Anasms ankernpoBanus poauteseii u yqamuxcess MKOY COLI Ne 11 o opraHu3anuy NATAHAS

[Tpunsim ydactue:
Vyammuecs 2-9 xiaccos — 112 gen.

No Bompoc ankeTsl Pesynprar

/1

1 3aBTpakaere Jid BbI exeTHeBHO loMa? Ha-51%
a) na Wuorpa — 11%
0) uHoraa Huxorna — 38%
B) HUKOT1a

2 [Tocemmaere jiu Bbl IKOJIBHYIO CTOJNIOBYIO? ExxenneBHo -76%
a) eXKeTHEBHO Huorna — 3%
0) unorza Huxorna- 21%
B) HUKOTI1a

3 BbI KyIl1aeTe MOJIHbIH 3aBTpak? Ha—69%
a) na Her - 31%
0) HeT

4 Hpasurcs i Bam nmutanue B mxosne? Ha- 52%
a) 1a Unorna — 33%
0) uHorna Her-
B) HET

5 CocraBpTe IPUMEPHOE MEHIO 3aBTpaKa MHoOro My4HbIX 0JII0J1, MaJIO
Wik 00ea Ha OJTUH JICHbD. OBoOIIEH

6 3naxombI Jid BbI ¢ [[porpammoii Ha- 41%
«Pa3roBop o nmpaBUJILHOM ITUTAHUH» Yactuyno- 23%

. a) na Het- 36%
0) yacTUYHO
B) HET

7 . 3HakoMsT Ji Bac ¢ opranusanuei Urenus -100% HeT
NPAaBUJIBHUTO [IUTAHMS HA YPOKax? pycckoro si3bika -100% Her
- YTEHUS MareMaTtuka — 55% na
- PYCCKOTO SI3bIKa ouosorun- 100% na
- MaTeMaTUKH OKpy’Karomiero Mupa -67% na
- Ouonorun OBbX-100% na
- OKpYXKaloIIero Mupa (HU3HMUECKOTr0 BOCIIUTAHHUS-
- OBX 100%Hnet
- (PM3MYECKOTO BOCIIUTAHHUS

8 _KOJIbKO BPEMCHH tpebyercs Bam, uro6sr | 20-30 Mun

2 " HOPMAJTBHO TOECTb B CTONOBOI?
/ r we
KTOp HOHM&HXBa T.H. ’\% Q/[J
h

IIbJMKOBa H{B., om?eTCTBeHHa;{ 3a IMUTaHUe,
TPETIONABATE b= opra 3aTon OB}K/ //

OZUTEH D/M




Ponuresn 1-9 knaccos — 129 yer.

Ne
/11

Bompoc ankersr

Pesynprar

3aBTpakaeT 1 Bam peGenok nepen
YXOJIOM B IIKOJTY?

a) Bceraa

0) uHorma

B) €CT ()PYKTHI HJIU IBET HAUTKH

I') HUKOTja

Bceerga- 73%
Wnorpna — 8%
B) €CT ()PYKTHI HJIH IIbET
HanuTKU — 3%
r) HEKora -16%

WurepecoBamics i Bl MEHIO MKOIBHON
CTOJIOBO#?

Onmnaax s — 2%
penxo- 1%

a) OJTHAXKIBI HuKkorna- 0%

0) penxo

B) HUKOTJa

Hpasurcs mu Bamemy PeOEHKY acCOPTHMEHT Ha- 45%

Orox B mkojie? He Bceraa- 35%
a) na HeT-20%

0) He Bcerma

B) HET

Bam pe6enox nomyqaer ropsiuuii 3aBTpax? Ja -86%

a) na

Hnorna — 2%

0) uHOr IA B) HeT-12%
B) HET

Bau pe6enox nonssyercs OyderHoii Ja -0
npoxykuueii (Oyiika, yaif)? Penxo-0

a) na Her-0

0) pexnko

B) HET

Bac ycrpamBaer Menio mxosnsHO#M cTo0BOMN? Ha-79%

a) na

0) unorma

B) HET

I') IPeJIOJKEHUS

0) unorma-10%
B) HeT-11%
r) npeaoxenus-0

Ecim 651 paGoTa cTomnoBoit Barmeit mkos 5-46%
OLCHHBAJIACE QIS THOAJUIEHON CHCTEME, 4-34%
49T00BI BBI mocTaBmmm? 3-17%
2-3%
- HyxHsl nu 3aBTpaku B moprdere? na-5%
Beper i Bamr pe6erok ¢ co6oi Oyrepbpon u HEeT - 95%
bpyxTHI?
a) na
0) HeT
IMoamucanuce 651 BB IIOZ TaKUM JI03yHroM: «Hert!y Hert- 49%
- BBINICYKE B IIKOJILHOM CTOJIOBOMN Ha-51%
«IA!» - dpykram u oBomanm.
Cunraere it Ber cons u caxap «benbM ssmom»? na -31%
Cornacusl 1 ¢ TeM, 4TOObI HeT -61%

YMCHBIIATE HOPMY COJIM U Caxapa B
IPUTOTOBJIACMBIX 6JIFOJAX IIKOJIBHOM CTONIOBOM?

BO3IEPXKYCh-8%




a) na
6) Her
B) BO3/IEPIKYCh

. UroGb1 Bbl n3Menumm B opranusanuy muranus
LIKOJIbHUKOB, B PEXKHME paboTHI
CTOJIOBO#?

YBennunts Bpems 3aBTpaKos,
BKJIOYHTH I€JIbMEHH

BETCTBCHHAas 3a IMTaHue, ﬁ/
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